Pemrenne 3a1a4 no MUKpO3KOHOMMKE CKAYaHO C
https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=microfp
(erre GoITBIIIE TPUMEPOB TIO CCHUIKE)
©Martbiopo - Pemienue 3a1a4 1o MaTeMaTruke, 5KOHOMHUKE, MPOTPAMMHUPOBAHUIO

MHuKpPOIKOHOMHKA, NPpUMeP pelleHUus 3212491
DyHKUMA Mo0Je3HOCTH. DYyHKIMSA crpoca

3AIAHUE.

— /3 1/4
s nompebumens c ¢hynkyueti noreznocmu U (%,%) =% 5

1) Hatoume YHKYUIO Cnpoca Ha Kaxcowlii mosap;,
2) Hatioume mouxy cnpoca npu 0oxooe K =60y yenax P=(24),
PEIIEHUE.

brojkeTHOe orpaHuMYeHue MOTPEeOUTENsT MPEACTaBIsSeT Cco00iM  crlemayrolee
ypaBHEHHUE:

M = PBQ + PQ, - T0 BO3BMOXHOCTh OTPEOUTENSI KyITUTh TOBAP.

P1 —ena nepBoro ToBapa
Q1 —xonu4ecTBO MEPBOro TOBapa
P2 —konuuecTBO 1epBoro Topapa

Q2 —xonM4ecTBO BTOPOTO TOBapa
Kak u3BecTHO U3 yCIOBUS TIOJIE3HOCTh UMEET BU:

Ulx,x) = 6 B

Omnpenenum QyHKIMU crpoca’

Touka cipoca cOCTaBUT
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1) Q°= 057[-1!— = 0579%0 =171
1

2) Q0= 0,43[-1;"T = 0,43961—0 =705
2



